@) 23 - 3
b) 43 -5
o) 24 -2
d) 47 -0
e) 80 -1

) 52 - 4
3) 9% -3
h) 39 -2
) 61-5

<T> 83 - 4

a) 00 - O
) 42 -3
o) 66 -1
d) 35 - 4
o) 84 -0

(f> 82 - 2

@) 30 -7

3) 87 - 3
by 22 -5
) 67 - 4

0) 21 - 2
b) 95-5
o) 54 -3
i) FF 4

e) 60 -1

) 42 - 4
3) 34 -5
h) 59 - 2
) 65-3

(f> 23 -9

a) 27 -
) 63 - 4
o) 20 -0
d) 43 -5
o) A1 -7

g) o0 - 3
ca,) 98 -5
) 31 -3
i Ol -4
(f> 40 - 2

a) 61 -4
b) 45 -5
o) 32 -4
d) 44 -5

o) 82 -3

%) o8 - 2
?f) 20 -1
k) 30 - 4
i 60 -3
(f) 83 -5

a) 73 -0
) 81 - 4
o) 60 -2
d) 84 -5

o) 60 -

D 84 -2
3) 76 -3
h) 92 - 5
) 47 4
) 33-3




Calcul r-apif_ie _Diff1 @ Calcul rapldf _Diff1 @
a) 20 @) 48 a) 00 @) 33
b) 38 %) 39 b) 39 %) 84
o) 22 k) 37 o) 6O R) 17
d) 42 i) D6 d) 31 i) 63
e) 79 J> 79 o) 79 J) 30
Calcul rapifie _piff1 €) Calcul rapicie - piff1 @
a) 19 @) 38 a) 26 g) o7
) 90 %) 29 6) B9 %) 93
o) O R) 57 o) 20 k) 28
d) 73 i 62 d) 38 i) 47
o) OY <T> 18 o) 69 J) 38
Calcul rapide - Diff 1 @ Calcul rapide - Diff1 @

correction

correction

a) 68 @) 82
b) 74 ?{) 73
o) O8 k) 87
d) 79 i 43
o) O4 J) 30







Calcul iagffjf _piff2 @ Calcul Pi?i?:o; pDiff2 @
a) 8 h 10 o) 9 ) 3
b) 4 %) 7 ) 5 %) 1
o) Ry 6 o) 6 R) 4
d) 2 0 3 d) 7 i) 8
e) 9 (T> O e) O (T) 2
Calcul rapifie _piff2 €@ Calcul Pi?ﬂ?o; piff2 @
a) 9 @) 4 a) 10 g) 8
b) 5 %) 6 b) 9 %) 4
o) 3 Ry 2 o) 3 ) 7
d) 8 W 7 d) 2 i) O
o) Q0 o) N6
Calcul :fszi:‘ _piff2 @ Calcul Pi?rig:o; piff2 @
a) 8 @) 6 a) O @) S
b) O %) 4 b) 3 %) 7
o) 7 Ry 2 o) 8 Ry 4
d) 3 i O d) i 10
o) 1 P 0 o) 9 P




a) 63 - 1
b) 43 - 10
o) 24 -
d) 47 - 10
e) 80 -1

) 52 - 10
3) 9% -
k) 39 - 10
) 671 -

('f) 83 - 10

a) 00 - 10
b) 42 -1
o) 66 - 10
d) 35 - 1
o) 84 - 10

@) 30 - 1

%) 87 - 10
Ry 22 - 1
iy 67 - 10

(f> 82 - 1

a) 21 - 10
B) 95 - 1
o) o4 - 10
d) #7 - 10
o) 60 -1

@) 42 - 10
%) 34 -1
k) 59 - 10
i 60 -1

(f> 23 -1

a) 27 -1
b) 63 - 10
o) 20 -1
d) 43 - 10
o) 71 -1

g) 00 - 1

cgr) 28 - 10
k) 31 -10
i o1 -10

(f> 40 -1

a) 61 -1
b) 45 - 10
o) 32 -1
d) 44 - 10

o) 82 -1

@) o8 - 10
?f) 20 -1
k) 30 - 10
i 69 -1
(f) 83 - 10

o) 73 - 10
) 81 -1
o) 60 - 1
d) 84 - 10

e) 60 - 10

D 84 - 1
3) 76 - 10
h) 92 - 10
) 47
) 331




Calcul rapide - Diff 3 0

correction

Calcul rapide - Diff 3

correction

12/

Calcul rapide - Diff 3 €)

correction

Calcul rapide - Diff 3 @)

correction

e) 70

J> 39

Calcul rapide - Diff 3 @

correction

Calcul rapide - Diff 3

correction




a) 12+_=20 g)_+10=ZO

by 6+_ =20 %)_&3=ZO
o) 19+_=20 k) _+14=20

d) 8+_=20 ) _+7/=20

o) 11+_=20 ﬁ _+20=20

a) 2+_=20 @ _+0=20

@)16+_=ZK)%)_+13=20
o) 9+_=20 k) _+4=20
d) 18+_=20 ) _+1/=20

o) 1+_=20 ﬁ _+10=20

a) 12+_=20 @)_+2=ZO
b) 7#+_=20 w _+16=20
o) 14+_=20 R) _+5=20

d) 9+_=20 ) _+8=20

o) 13+_=20 &) _+6=20

a) 20+_=20 @)_+8=ZO
b) 2 +_=20 %J_+4=ZO
o) 13+_=20 R) _+6=20
d) 19+_=20 ) _+9=20

o) 7+_=20 ﬁ _+14=20

a) 10+_=20 @_;+K)=ZO
b) 4+_=20 w _+13=20
o) 8+_=20 k) _+6=20

d) 11+_=20 ) _+9=20

o) 17+_=20 ﬁ _+12=20

a) 8+_ =20 @ _+2=20
b) 16+_=20 %)_+7=20
o) 5+_=20 k) _+11=20
d) 3+_=20 ) _+4=20

o) 19+_=20 ﬁ _+14=20




Calcul r-apif_ie _piff4 € Calcul r-apidtg _Diff4 @
) 10 o) 18 ) 20
3) 17 b 4 3) 7
) 6 o) 11 k) 16
i 13 d) 2 i 3
P O &) 19 p 10
Calcul rapifie _piff4 € Calcul rapictie— piff4 @
D 18 o) O D 12
q) 4 b) 18 9 16
Ry 15 o) 7 Ry 14
i 12 d) i 1
&) 14 o) 13 J> 6
Calcul fo?;‘;’fi‘f. _piff4 © Calcul Pi?rig:o; piff4 @
) 10 o) 12 ) 18
%) 7 ) 4 %) 13
Ry 14 o) 15 ) 9
i 1 d) 17 i 16
(r) S e) J) 6




b)) 60+__=__ %) Ob+__=___

o) 36+ _=__ k) 39+__-___
d) 87+__=__ i) 42+__=___
e) o+ __=__ (}/> 9%+ __=__

b) 59+__=_

a) 80 +__=__ %) 12+__=__
by 67 +__=__ ca,) SA+__=__
o) A1 +__=__ k) 45+ __ = _
d) o6 +__=__ i) O8+__=__
e) b +__=__ J) O1+__=__




correction

correction

Calcul rapide - Diff 5 @) Calcul rapide - Diff 5 @
correction correction
a) 27+3-30  ))#5+5-80  |a) 18+2-20 P F6+4-80
l) 62+8-70 ) 63+7-70 |[)h59+1-60  ¢)2+8-10
o) 19=1=20 R) 36+4=40 |0)92+8=100 R)31+9=40
d) 47+3=503 ) 91+9=100 |d4) 67+3=100 &) 46+4=100
o) 1+9=10  §) 89+1-90 |5 15+5-20 ;) 83+7-90
Calcul rapide - Diff 5 €) Calcul rapide - Diff 5 @
correction correction
o) 3+7-=10  P28+2-30  |a)27+3-30 ) 95+5-100
l) 60+0-10  ¢)54+6-60 |b) 62+8-70  ¢)63+7-70
) 36+4=40  R)39+1=40  |o) 9+1=10 Ry 36+4=40
d)87+3=90 ) 42+8=50 |d) 47+3=50 ) 41+9=50
0) 76=4=80 1) 94+6-100 |o) 11+9-20 ;) 89+1-90
Calcul rapide - Diff 5 € Calcul rapide - Diff 5 @

a) 80+5=90 @12+8=ZO
b) 67+3=70 %%$Z+3=4O
o) 71+9=80 k) 45+5=50
d) 96+4=60 ) 58+2=60
o) 4+6=10 ﬁ91+9=1@)

a) 0+5="10 @1414+6=2©
b) 64 +6=70 <?28+2=80
c) 26+4 =30 R) #3+7=80
d) 42+8=90 i) O1+8=60
) 37 +3=40 ﬁ98+2=1@)




a) 27 -0 =
b) 62 -3 =
o) 19 -4 =
d) 67 -2 =
o) 19 -1 =

D75-5 -
3) 63 - 4 =
h) 86 -3 -
) 1.2 -

J') 39 - 1 =

a) 46 - 1 =
b)) 23 -5 =
o) 12 -4 =
d) 17/ -3 =
o) 31 -2 =

D74 -5 -

%,)62—4—=
) 61 -5 =
iy 38 -2 =

(T) 45 - 3 =

)61 -5 -
b 32 -3 -
o) 42 -4 -
) 53 -5 -
o) B9 -2 -

D91-5 -
5) 68 - 4 =
h) 41 -3 -
) 25-2 -

J) % - 1 =

@) 78 - 5 =
b) 56 - 3 =
o) 32 -4 =
d) 67 -2 =
o) 89 -1 =

D14 -5 -
3) 28 - 4 =
h) 96 - 3 -
) 35-2 -
p 95— -

a) 62 -0 =
by 72 - 3 =
¢) 95 -4 =
d) 67 -1 =

e) 49—2=

h2s -2 -
363 -5 -
h) 46 - 4 =
) 81-1 =
D o39-3 -

o) 60 -1 =
b 74 -2 =
Q) 52 - 4 =
4) 38-3 -

e) 47—5=

D 86 -1 -
3) 35 -5 -
h) 69 - 4 =
) 21-3 =

(T) 43 -5 =




Calcul rapide - Diff 6 o

correction

Calcul rapide - Diff 6

correction

12/

@) 70
%) 09

@) 69
%) o8

Calcul rapide - Diff 6 €)

correction

correction

Calcul rapide - Diff 6 @)

a) O6
b) 29
o) 38
d) 48
o) OF

a) 73

Calcul rapide - Diff 6 @

correction

Calcul rapide - Diff 6

correction

16/

a) OF
b) 69

@) 26
%) o8




«) 227-5=  D725-6 -
l) 762-8= ) 603 - 4 =
o) 419-4= ) 836-5 -
d) 647-9= ) 191-2 -
) 179-6= ) 389-7 -
2) 661-5= D 9IB1-6 -
l) 302-8=  4) 658 - 4 =
o) 942-4=  h) 471-5 -
d) 753-9-=  1)825-2 -
o) 159-6= )39 -7 -

a) 462 - O= @)728—6 =

b) 712 -8= 4603 -7 -
o) 495 4= B) 246 -5 =
4) 267 - 9= 1) 801 -2 -

o) 349 - 6= &) 389 - # =

2) 456-5=  D706-6 -
h) 273-8= ) 623 -4 -
o) 102-4= k) 671-5 -
4 167-9= ) 328 -2 -
) 341-6= ) 4757 -
«) 798-5= D174 -6 -
l) 456-8= 4268 - 4 =
o) 312-4= ) 936 -5 -
) 607-9= ) 3B-2 -
) 809-6= ) 915-7 -
a) 600- 1= D586 -6 -
l) 79 - 8= 47354 -
o) 572 - 4= k) 469 -5 -
4 368-9- 1) 101-2 -
Q) 497 - 6= j) 9437 -




Calcul rapide - Diff 7 0

correction

Calcul rapide - Diff 7

correction

12/

a) 227
b) 754
o) 419
d) 638
o) 173

@)719
%)599
R) 831
iy 189
ﬁ 382

a) 4071
) 265
o) 98
d) 198
o) 330

@ 699
%)619
k) 666
iy 326
ﬁ 468

Calcul rapide - Diff 7 €)

correction

Calcul rapide - Diff 7 @)

correction

a) 646
b) 294
o) 938
d) 744
e) 103

@)945
%)654
R) 466
iy 823
$) 389

a) 793
b) 448
o) 308
d) 998
o) 803

@)168
%)254
R) 931
iy 373
ﬁ 208

Calcul rapide - Diff 7 @

correction

Calcul rapide - Diff 7

correction

a) 4O7
b) 704
o) 497
d) 298
o) 343

@ 722
%) 096
R) 241
iy 799
P 382

a) 099
b) 786
) 068
d) 399
o) 491

%)580
%)731
R) 464
i 99
ﬁ 936




a) 23 - 20=
b) 79 - 40-
o) 74 - 00=
d) 40 - 30=
o) 92 - 80=

) 94 - 60~
3) 41-20-
l) 58 - 50-
) 67 - 40-
) 86 - 70-

a) 23 - 10~=
b) 79 - BO=
o) 74 - 70=
d) 40 - 20~=
o) 92 - #/0=

@) 9% - 80~=
%) 41 - 30~=
k) B8 - 40=
i 67 -60-=
cf) 86 - 00~=

a) 68 - 20-=
b) 56 - 40=
) 91 - 20=
d) 43 - 30~=
o) 89 - 80-=

) 82 - 60-
3) B4 - 20=
h) 65 - 50-=
) 70 - 40-=
) 96 - 70-

a) 68 - 10=
b) 56 - 50-=
o) 91 - 0=
d) 43 - 20=
o) 89 - /0=

g) 82 - 80~=
%) o4 - 30=
k) 65 - 40-=
i 70 -60=

(f> 96 - ©0=

a) 46 - 20=
B) 95 - 40-=
o) 61 -20=
d) o7 - 30=
o) 93 - 80-=

) 76 - 60-
3) 33 - 20-
h) 59 - 50-
) 48 - 40-=
) 84 - 70=

a) 46 - 10-=
b) 95 - BO=
) 61 -60=
d) oF - 20-=
o) 93 - 7/0=

@) 76 - 00 =
%) 33 - 30-=
R) 59 - 40-=
i 48 - 20-=
<f> 84 - 60=




Calcul rapict;e _piff 8 € Calcul r-apif;e _piffs @
@) 34 a) 13 @) 14
¢ 21 b) 29 @) 1
k) 8 o) 4 ) 18
V) 27 d) 25 i 7
P 16 o) 22 P36
Calcul rapicjg\ _piff 8 €@ Calcul f;ﬁﬁff},e _piffs @
a) 48 @) 27 a) O8 @) 2
%) 34 ) 6 %) 24
Ry 15 o) 21 Ry 25
) 30 4) 23 ) 10
&) 26 o) 29 ﬁ 46
Calcul rapictiiz _piff 8 © Caleul r:g:gfn_ piffs @
a) 26 @) 16 a) 36 @) 26
%) 13 b) 45 %) 3
k) 9 o) k) 19
d) 27 i 8 d) 37 i 28
&) 14 o) 23 (f) 24




@) 46 - 11= )74 - 9-
b) 23 - 11= )62 - 9=
o 12-11= A)61-9-
d) 65-11= 1)38-9-
) 31-11= ;)45 -9-

)27 -9= 75 11-
) 62 - 11= )63 -9-
9 19-9-=  R) 86 - 11-
4 67-11= 1) 11-9-
) 20- 1= 4) 39-9-
2)61- 1= ) 91-9-
b) 32-9- o) 68-11-
o) 42 - 11= B) 41-9-
4 B3-9= ) 25-11-
) 59-11= ) 96-9-

a) 62 - 11= @)28—9=

) 72-9-  §63-9 -
) 95-9=  R)46 - 11 =
4) 67 - 11= 98111 =

o) 49 - 11= J>39‘9=

a) 78 - 9 = g)14—11=
b) 56 -9 = %)28-11=
) 32-9=R) 9 - 11 =
d) 67-9 = ) 30-11-=
e) 89 -9 = (f> 20 - 11 =
a) 60 - 9= g) 86 - 11 =
b) 74 - 1= %) 30 - 11 =
o) 52 - 11= k) 69 -9 =
d) 38-9= ) 21-9 =
o) 47 - 9= (f> 43 - 11 =




Calcul rapide - Diff 8 @

correction

Calcul rapide - Diff 9 @

correction

g) o4
%) O4
k) 75
iy 2
(f) 30

Calcul rapide - Diff 8 €)

correction

a) 30 g) 60

b) 12 %) o3
) R) 52
d) o4 i 29
) 20 J) 36

Calcul rapide - Diff @ @

correction

a) 00

a) 69 @)3

b) 47 %) 17
) 23 k) 85
d) O8 iy 24
e) 80 J) 84

Calcul rapide - Diff 8 @

correction

Calcul rapide - Diff 8 @

correction

a) O @) 79
b) 65 %) 24
o) 41 k) 60
d) 29 iy 12
o) 38 J) 32




a) 27 - 10=
b) 76 - 35=
o) 49 - 43=
d) 64 - 44 =
o) 79 - 65-

g) 70 - 13=

%) 63 - 42=
R) 86 - 56 =
i) 91 -21=

) 8937~

2) 56 - 53= |) 75 - 65-
)73 - 13- o) 63 - 42-
)92 - 41= b)) 67 - 35-=
4) 67 - 24= 1) 38 27-=
)34 - 12= ) 47 - 17-

o) 65 - B4 =
b) 32 - 12-
o) 94 - 42-=
d) 75 - 45-
o) 59 - 16-=

)95 - 63-
3) 58 - 47~
h) 47 - 25-
) 85 - 22-

$) 96 - 74

2) 98 - 7= )74 - 64=
)46 - 23=  4) 58 - 42~
)32 -21=  R)96 - 55-=
4) 67 - Bh= 1) 37 - 23-
)89 -68= )95 75=

o) 46 - 35-=
b) 72 - 22-
Q) 49 - 47 =
4) 67 - 36-=
e) 49 - 16-

@)78—65 =
%)63—21=
R) 46 - 25=
i 81 -21=
&)89—67=

a) 67 - 61= @)58—46=
b) 79 - 48= %)75— 14 =
)57 - 34 = k)69 -25 =
d) 68 - 92 = )81 -21 =

o) 47 - 36= (f>94‘72=




Calcul rapide - Diff 10 €)

correction

Calcul rapide - Diff 10 @

correction

@) 62

%) 2
k) 30

Calcul rapide - Diff 10 €)

correction

@) 3 @) 10
) 60 %) 2
o) O R) 32
d) 43 i) 17
o) 22 0») 30

Calcul rapide - Diff 10 @)

correction

o) 471 @) 10
L) 23 %) 16
o) 1 ) 41
d) 13 o) 14
o) 2 J) 20

Caleul rapide - Diff 10 @

correction

Calcul rapide - Diff 10 @

correction

a) 6 @) 12
b) 31 %)61
) 23 R) 44
d) 16 i) 60
e) 11 J) 27




a) 82+__=100 g) __+10=100

b) 6+__=100 %) __+33=100
o) 49+__=100 R) __+74=100
d)28+__=100 ) __+5/=100

e) 11+__=100 (f> __+65=100

a) 32+__=100 g) __+20=100

b) 16+__=100 %) __+13=100
o) 9% +__=100 R) __+4=100

d) 28+__=100 ) __+5/=100

e) 41+__=100 d”> __+86=100

a) 12+__=100 g) __+72=100
b) 7+__=100 %) __+68=100
) 34+__=100 R) __+85=100

d)29+__=100 ) __+98=100

e) O3+ __=100 &) __+46=100

a) 40+__=100 g) __+68=100
b) 6+__=100 %) __+84=100
) 183+__=100 R) __+7##=100
d)29+__=100 ) __+99=100

e) O4+__=100 <f> __+34=100

a) 70+__=100 @) __+10= 100
b) 64 +__=100 ca,) __+23=100
) 9+__=100 R) __+46=100
d)81+__=100 ) __+39=100

e) 97+ __=100 &) __+952=100

a) 38+__=100 g) __+12=100
b) 46 +__=100 %) __+7=100

) 55+__=100 R) __+91=100
d) 73+__=100 ) __+25=100
e) 69+__=100 (f> __+84=100




Calcul rapide - Diff 11 0

correction

Calcul rapide - Diff 11 @)

correction

a) 82+ 18 @) 90+ 10
b) 6+94 %) 6/ +33
o) 49+01 R) 26+74
d) 28+72 i 43+97
e) 11+89 (f) 30+60

Calcul rapide - Diff 11 €)

correction

a) 32+ 68 g) 80+20
b) 16+ 84 %) 87+ 13
o) 94+ 6 ) 96+ 4
d) 28+ 72 i) 43+57
o) 41+ 29 (T) 14+ 86

Calcul rapide - Diff 11 @)

correction

a) 12 + 88 @) 28 + 72
by 7 + 93 %) 32+ 68
¢) 34 + 66 k) 15+ 85
d) 29 + A1 )2+ 98
e) O3 + 47 &) O4 + 46

a) 40+ 60 @) 32+ 68
b) 6+94 %) 16+ 84
o) 13+87 k) 23+ 77
d) 29+71 i 1+ 99
o) O4+46 (}) o6+ 34

Calcul rapide - Diff 11 @

correction

Calcul rapide - Diff 11 @

correction

a) 70 +20 @) 20 + 10
b) 64 +36 %) 77+ 23
o) 9 +91 R) B4+ 46
4) 81 +19 61+ 39
o) 97 +3 (f) 48+ o7

a) 38 +62 @) 88+ 12
b) 46 +54 %) 93 + 7
c) OO +40 R) 9 + 91
d) 73 +27 i) 7O+ 2O
o) 69 +31

(}) 16+ 84




a) 639 - 1

B) 435 - 100
o) 234 - 100
d) 476 - 10

e) 800 - 1

g) 028 - 10
%) 904 - 100
k) 309 - 10

i) o671 - 1

(f> 830 - 100

o) 515 - 10
b) 420 - 1
o) 662 - 100
d) 351 -1

e) 849 - 10

%) 304 - 100

%> 807 - 10
Ry 22 -1
iy 674 - 100

d’,) 820 - 1

a) 121 - 100
B) 950 - 1

o) 043 - 10

d) 775 - 100

e) 260 - 1

g) 422 - 10
%) 374 - 100
k) 509 - 10

i) 698 - 1

(T) 723 - 100

a) 270 -1

b) 633 - 10
o) 299 - 100
d) 403 - 10

e) 716 -1

g) 604 - 100
%) 208 - 10
k) 391 - 100
i o671 - 10

(f> 840 - 1

a) 261 -1

b) 745 - 10
o) 382 - 100
d) 404 - 10

e) 880 -1

@) 068 - 100
%) 490 - 1

k) 330 - 10
i 615 - 100

(f) 803 - 10

a) 473 - 10
) 851 - 1

) 600 - 100
d) 804 - 10

e) 607 - 100

g) 840 - 1
%) 376 - 10
k) 492 - 100
i 470 -1

(f> 303 - 100




Calcul rapide - Diff 12 o

correction

Calcul rapide - Diff 12 @)

correction

a) 638
b) 335
o) 134
d) 466
e) 799

Calcul rapide - Diff 12 €)

@ 018
%) 804
k) 299
i) 060
ﬁ 730

correction

a) 000
b) 419
) S62
d) 320
o) 839

Calcul rapide - Diff 12 @

) 204
3) 797
R) 21

) 4
i) 819

correction

a) 2

b) 949
) 9533
d) 675
o) 209

@ 412
? 27
R) 499
i) 607
ﬁ 623

a) 269
b) 623
) 199
d) 393
e) 710

@ 04
? 898
k) 291
i) 001
P 839

Calcul rapide - Diff 12 @

correction

Calcul rapide - Diff 12 @

correction

a) 260
b) 735
o) 282
d) 394
o) 879

@ 4683
w 489
k) 320
i) 015
P 793

a) 463
b) 850
o) 000
d) 794
o) OOF

@ 839
W 366
k) 392
i) 469
ﬁ 203




a) 639 - 40

B) 435 - 300
o) 234 - 200
d) 476 - 60

e) 800 - 500

@) 028 - 30
%) 904 - 200
k) 309 - 90

i o061 - 20

J) 830 - 300

a) 010 - 20
b) 420 - 200
o) 662 - 600
d) 351 - 30

e) 849 - 00

g) 304 - 200

%> 807 - 400
k) 22 - 10
iy 674 - 900

(f> 820 - 40

a) 321 - 200
B) 950 - 70
o) o43 - 30
d) 775 - 200

e) 260 - 40

@) 4272 - 20
%) 374 - 300
k) 509 - 80

iy 698 - 60

(f) 723 - 400

o) 270 - 30
b) 633 - 200
) 259 - 80
d) 403 - 20

e) 716 - 400

g) 004 - 600
%) 208 - 40
k) 391 - 200
i o671 - 80

(f> 840 - 700

a) 261 - 080
b) #45 - 300
o) 382 - 80
d) 404 - 200

e) 880 - 90

@) 068 - 400
%) 490 - 60
k) 330 - 70
i 615 - 600

(f) 803 - 30

a) 473 - 250
) 851 - 500
o) 600 - 30
d) 804 - 200

o) 607 - 400

g) 840 - 60
%) 376 - 30
k) 492 - 400
i 470 - 40

(f> 303 - 300




Calcul rapide - Diff 13 o

correction

Calcul rapide - Diff 13 @)

correction

a) 099
b) 135
) 34
d) 416
o) 300

Calcul rapide - Diff 13 €

) 498
3) 704
b) 219
) 541
i) 530

correction

a) 490
b) 220
o) 62

d) 321
o) 799

Calcul rapide - Diff 13 @)

D 104
3) 407
R) 12

) 174
) 780

correction

a) 127
b) 880
o) 013
d) 279
o) 220

) 402
3 74
b 429
) 598
§) 323

a) 240
b) 433
o) 179
d) 383
o) 316

p

2 868
L) 191
) 511
i) 140

Calcul rapide - Diff 13 @

correction

Calcul rapide - Diff 13 @

correction

a) 2717
b) 445
o) 302
d) 204
e) 790

g) 168
%) 430
k) 260

a) 423
b) 351
o) 70
d) 604
o) 207

@) 780
%) 346




@082+ __ = g)__ +140=-__

b)156+__=__ %)__+323=__
) 493+__=__  h)__+FFh=__
d)281+__=__ ) __+96/=__

e)/l 1+ __=__

(TL_ +6059=__

a)382 +

B)164+__ =
0)934 t__ =
d)208+__ =

e>417+__=

g) +204=__

(a,> __+1538=__
R) __ +48=__
i) __+OA1=__

d’,) __+860=-__

)12+ __=__ %) __ 972 -__
b)127+__=__ %) __+/68=__
J334+__=__  R)__+885=__

d)229+__=__ i) __+298=__

o) 6O3+__=__ (f) __+O046-=__

d)289 +

)06+ __=__
bo7#+__=__

0)153"‘__:__

9)574 t_ =

g) __+638=__
%) __+824=__
R) __+977F=__
i __+929=__

(f> __+340=-__

a) 710+ __=__ @) __+610-__
b) 264 +__=__ %) __t428=__
)95+ __=__  R)__+846=__
d) 481+__=__ ) __+37/9=__

o) 9374+ __ = (f) +042=__

c1,>348 +
b)426 +

)O30 +

0)069 +

)O3+ __=__

g) __+912=__
%) __ o= __
R) __+891=__
i __+280=__

(f> __+80%=__




Calcul rapide - Diff 14 €) Calcul rapide - Diff 14 @

correction correction

a) 082 + 18 =600 g) 60 +840=900 o) 382+ 18=400 @) 96 + 204 =300
B) 156 + 44 =200 %) 77+323=400 &) 164 +36=200 %,) 47 +193=200
) 493+7=500  R) 26+774=800 |c) 934 +66=1000 R) 52 +48=100

d) 281+19=300 ) 33+967#=1000 |d) 208+42=300 ) 29+571=600

e) 117/+83=200 &)41+659=7OO e) 417 +83=500 &)40+860=9OO

Calcul rapide - Diff 14 €) Calcul rapide - Diff 14 @

correction correction

a) 412 +88=000 @) 28 +972=1000 o) 406 + 94 =200 @) 62 +638 =700
b) 127 +73=200 %) 32+768=800 ) 67+33=100 cd,> 76+ 824 =900
¢) 334+66=400 &) 15+885=900 ) 163+47=200 R) 23+7#77#=800
d) 229+71=300 ) 2+298=300 d)289+11=300 ) #1+929=1000

e) 603+ 47 =700 (T) 04 +9546=600 o) 574 +26=600 (f> 60 + 340 =400

Calcul rapide - Diff 14 @ Calcul rapide - Diff 14 @

correction correction

a) 715+85=800 [) 90+610=700 |a) 348+52-400 }) 88+912- 1000
}) 264+36=300 q) 7#+423=500 b) 426 +74=500  g) 23+577=600
¢) 95+5=100 R) 54 +846=900 |c) 535+65=600 k) 9+891=900
d) 481+19=500 ) 21+379=400 4) #53+47=800 ) 15+285=300

) 937 +63=1000 ;) 58+542-600 ¢) 669+31=700 ) 46+854-900







